
UPITNIK ZA ČLANA OBITELJI Zagreb 13.10.2018. 

 

Osim oboljelih, upitnik su ispunjavali i članovi obitelji.  

Rezultati u nastavku:  

U kakvom ste srodstvu s oboljelim? 

- 1 - suprug/supruga (životni partner/ica) 44,44% 

- 2 - sin/kćer 22,22 % 

- 3 - otac/majka (poočim/pomajka) 16,67% 

- 4 - brat sestra 5,56% 

- 5 - član šire obitelji, rođak/a 0% 

- 6 - prijatelj/ica 5,56% 

- 7 - (nadopišite) 0% 

 

Kad razmislite što se sve promijenilo u vašem životu otkad je vama draga osoba oboljela od 

multiplog mijeloma, što biste rekli da vam je najteže? Koji je VAMA najteži dio nošenja s ovom 

bolešću?  

- „Sve mi se promijenilo, kao da mi se svijet srušio jer mama je jedna jedina i obožavam 

je. Velika tuga je ušla u naš dom.“ 

„ Najteža je pomisao na to da je bolest neizlječiva.“ 

„ Izolacija tijekom transplantacije.“ 

„ Da je tata tužan.“ 

„Iščekivanje nalaza kontrole.“ 

-  

Jeste li kao član obitelji bili uključeni u razgovor s liječnikom o liječenju? 

- Ne 33,33% 

- Da 66,67% 

Ne znam 

Hoćete li vi potražiti stručnu psihološku pomoć poput savjetovanja, razgovora, radionica i sl. ? 

- 1 - ne jer mislim da nema potrebe 38,89% 

- 2 - ne jer nemam vremena 5,56% 

- 3 - da, samo ako je besplatno 0% 



- 4 - da, bez obzira je li besplatno ili ne 16,67% 

- 5 - ne znam 38,89% 

Jeste li u kontaktu s nekim tko ima oboljelog u obitelji?  

- Ne 38,89% 

- Da 61,11% 

- Ne znam 0% 

Ako je vaš odgovor NE, biste li htjeli imati takav kontakt i zbog čega? 

- „Možda bi bilo dobro jer će biti uspona i padova pa bi poneki savjet dobro došao.“ 

Jeste li kontaktirali Udrugu do sada ili ste njen član? 

- Ne 23,53% 

- Da 76,47% 

 


